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Stevens's Auction Rooms, Ltd., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
to a charge for warehousing, 1/- per lot per day.

NOTICE :—Buyers are requested to read carefully
Rules v. and vi.
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Friday, November 28th, 1930.

AT 12.30 O'CLOCK.

. - =

ON VIEW :
Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

#_* Pictures, Autographs, Manuscripts, etc., offered for
sale are attributed to the persons named, but 10
guarantee as to their genwineness is given or implied.

MISCELLANEOUS.

1 Dinner suit, and dress shirt

2 Two boys’ dark grey overcoats, 2 maids’ dark
coats, 2 ladies’ coats (1 medium shade tweed,
1 dark green), and a gentleman'’s tweed suit

Exhibition cage for parrot, or similar bird, with
travelling case

Ditto

Leather portmanteau

Ditto

Two metal trunks

Bird Notes, 6 vols., and 2 parts unbound, ditto,
Birds and Their Haunts, 1 vol., and Hybrid Cage
Birds, 1 vol.

9 Small gas engine
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Box containing new bolts and Prut‘; and quantitv

of motor tools 7
Electric plug testing instrument, in box “f" /

electric, 1 other, and a leather hc-ud cove (nev.} J_J__/:._—--"
Electric drill and flex Ti
Electric soldering iron, ditto garage light a:nd ﬁf-f 'M/ /
flex, and an electric starter . s,
Exceptionally fine leather taol kit, fitted 2 ¥
Old iron figured panel, and an antique hnrse it 2
Antique coloured slides, and others, in box
Stevens’ billiard marking board =G = R
Mahogany ball cabinet, 22 ‘siooker and hﬂhar
balls, and the cloth brush A /
A full-size billiard cloth o zr,;:. __...-'-"'
Egyptian cigarette case, fitted t:c-m case a / kk }.r
mIrror .
An expensive electric exerciser and davelﬁper hjr‘
J. Beel & Croydon, almost new
A fine old English satinwood card box, containing
several packs of early playing cards /
An old English mahogany med:cme chest; and 2.85/—
antique set of scales (
A fine old English dice mlaid work box, with / 52/,,
interior fittings _
Pair of Sevres candelabra and various sumiries, 3 ‘2;:’;
and number of old books
An old English silk needlework picture
An old woolwork picture, and number of smafll /3’/
old engravings, framed )
A microscope, in case 92 S .
Pair Georgian Sheffield plate gande}a”bra, 7% d / aske =
pewter teapots, milk jug, and sugdr basin 3
Oil painting—Unveiling the Infant Jesus, d:tto—

Harbour scene, unframed, old engraving dated /4“
1593, H.G., and oil painting—Landscape and -

COWS vl

.r""
A pair antique reproduction Jacobean sweetf /-
dishes, and a 5-in. vase t?’,-f
Elghteen Rowlandson prints from Dr. Syntax’s

Tour, all dated 1815, and 25 coloured fashion- A / ]
p]ates of ladies (from 1838 Ladies’ Cabinet)

A finely coloured Vernis-Martin painting, in / O/ =
circular frame
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123 = A miniature of a lady, by G. Saunders, in carved
gilt frame

124 Japanese: Two old Japanese drawings—The
Ferry, and The Daimios, 3 unmounted kake- & /
mono (1 signed Kano Tanshin), 2 mounted ditto,
and 4 old iron tsuba

125 A Royal Charter under the Great Seal, with fine
portrait of George II., a portion of another,
similar, with older portrait of George II., and
a deed, circa 1400 A.D., with calligraphic
signature

126 An “Ozon” air fan, domestic apparatus, in

\ mahogany case, on stand (100v.)

127 Hooter and bracket, carbide holder and tube,
oil can, 3 belt joints, sparking plug, and quantity

Y J_if;/ =i of useful I;cmls : :
V=128 FTweive pairs pliers (assorted), a small vice,
e e R £ 3 bench stakes, a box fine drills, and blow- lamp

129 Two set squares, 3 hack saw frames [mrtﬂw
12 pairs tweezers, and 6 wire wigs for cleaning,
and tools (various)

130 A miniature chest of 3 drawers, a pair old pewter ., _
candlesticks, a Bristol glass tea poy, and old —
apple-green glass vase with opaque stand

131 William I'V. police truncheon, an old verge watch,
and 14 old lantern slides 132 '

132 Japanese tea set with teapot Yo

133 Brass-bound jewel case, and an antimony box _

134 Antique flintlock mantrap gun, original condition, = -
extremely interesting and rare, from White- «
haven Castle

135 Antique revolver, 1835, interesting, saving mail
coach being attacked and held up, finely en-
graved, and a rare specimen of early rewher ;

136 Two iron panes, and oil stove

137 Hand drilling brace, petrol filler, acetylene lamp

. pair pincers, and 2 pairs pliers 2

138 . Oriental table cover, silk lined -

- "?A g microscopes, in cases
AW Aircraft camera, shaped like a gun ).
@ i Box of curiosities from varml}s parts of the world /7 &
: 142 Four-air musical box 5 -

* 143 Two cake stands, and sundry china and glass
pieces (14) 7
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(' @ Silver medal of Liverpool Shipwreck and Humane
Society for Bravery in. Saving Life, to P.C.

E. L. Roberts, for stopping a runaway horse,
j. receiving injury, June 8th, 1894, rare in silver

165/ Lloyd’s bronze medal in case of issue, to J.
j e Cassidy, ““ Londonian,” 25-27 Nov., 1898, rare
f @ Silver Life-Saving medal of the French Republic,
;’ -~ to Rouge Charles, C.C., 1873
| 167 Silver ditto of Lippe-Detmold .
l_ Silver ditto of Frederick William IIl., King of
: Prussia
| (69 Silver ditto of Heinrich XIV. of Reuss
. Silver ditto, Johann of Saxony

171  Bronze ditto of Friedrich August of Saxony

‘ 2) Silver ditto of George II., Duke of Saxe-Meinin-
~ L.EeR

. Silver medal for Life Saving, of Schaumberg-
Lippe
Ditto, Friedrich August, King of Saxony
The Baltic medal, 1858, to an Asst. Surgeon,
H.M.S. St. George

as issued
Officer’s embroidered sabretache of the 3rd
Hussars, very fine 4D i,
178 Officer’s Distinguished Service Cross of Serbia ¢~
179 Badge of the Turkish Order of the Osmanieh
180  Officer’s helmet 2t A
1814 Badge of the Red Cross Volunteer's of Belgium,
" and Queen Elisabeth of Belgium Red Cross
medal
1824 An old naval medal with bar for Centurion, 18
; - Sept., 1804 .
L« (1834 YA fine old coatee of the Westminster Light Horse
; Volunteers, 1794-1800 period
184 China 1842 medal, China 1860 medal, and China
1900 medal, the three varieties issued for
campaigns in China, all have the same reverse
1854 Bronze medal of Doctor Franz Hugo of Reiffer-
scheid !
181 Set of silver-plated fish knives and forks with
ivory handles, viz., pair of servers, 10 knj
e By and 10 forks e
\fj #0/~182 |) Ditto dessert, 8 knives and 8 forks |

Badge of a member of the British Empire, in case _ 2
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An electric mantel clock, in carved oak case,
excellent time keeper

Wired 2-valve set (no valves), with loud speaker
unit and telephones, and other miscellaneous

_ wireless apparatus

Wireless portable set, 4-valve, Loftus

A Vampire vacuum cleaner, 100/120 volt, A.C.
and D.C., with 9 accessories, slightly shop
soiled, guaranteed, in working order, maker’s
price, £12 10s.

Box wireless parts, including M.H. trans polar
condenser, etc.

Box odd wireless parts

Box of 70 assorted electric bulbs (new)

Two Ever Ready unspillable accumulators, in
good condition (as new), fully charged 24 A H.

Ten 12-in. H.M.V. and other gramophone records

Twenty-two 10-in. ditto

Album of dozen records, Classics, all in good
condition

Album of dozen records, Galli-Curci, Clara Butt,
Melba, etc., in good condition

Twenty-five pianola rolls

A violin, by I. Kampffens & Sons, and bow

An oboe, in case

Thirteen 12-in. Pathé records (new)

Eleven 12-in. ditto

Eleven 10-in. ditto

Ten 10-in. ditto

Eight 12-in World records (new)

Nine 12-in, His Master’s Voice records, black label

Twelve 12-in. ditto

Fifteen 12-in. ditto

Ten 12-in records (various)

Ten 12-in. Vocalion, etc., records

A Lenthall loud speaker, with wood horn

A portable gramophone, and records

A ditto (no records)

Large mahogany record cabinet

Large oak table grand ** Correctogram ”’
Large table grand, No. 2

Oak table grand, No. 3

Jacobean cabinet gramophone
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! lz*’ 4F-» (267 Polished mahogany slide cabinet (holds over

- 500 slides), with deep drawer for sundries, ivory
3 knobs, and 2 doors 3
268 Hogg on the Microscope, and a number of other =
books

269 Large prism model, Meyrowitz refractometer, 2
with head rest and clamp, in case
Two lenses for enlarging lantern

Jo/. Two Universal compasses for ellipses
s W Microscope =, 244/ =
ol Box of slides : .
274 Microscope lamp, in box ~ ' |
i @ Portable microscope, 2 lenses, 2 eyepieces (all
e . Leitz)
 2w0/276) Collection of Mineral slides
X 77. Mounting microscope, eyepiece and objective /=7 —
SOl ) Pocket microscope, eyepiece and lens, in case
ol A number of mounted slides :

982 Binocular microscope, by Collins, with 2 eye- i
pieces and 4 objectives, polarizer and analyzer g4
built in stage forceps and magnetic stage, in
mahogany case

ﬁj--:‘- { 144 good quality slides
) & of Seventy-two slides, general interest, in mahogany
_— case
STH Quantity of micro. slides, in 4 boxes
_'-’_‘3-;' Sundry mounting appliances, fine case for objec-

s tives, etc. AR
5. 2_8}_] Sextant, in case, by Messrs. Henry Hughes (has .
Rt : a Kew A. certificate, with micrometer reading)
wf—-*"‘@ A 9-in. condenser 7

A mahogany slide cabinet, with 24 drawers ¢ =
9290 Beck l-in. objective, Beck 1/5-in. ditto, and Zeiss

evepieces -
291 Daguerreotype, 9 silver coins, cameo, and 5 wine /-
labels p
292 Lenses, by Beck, Ross, Wray, Marion, and other .°
items

=4

293 Sextant, by Owen & Owen, in mahogany case

294 A ditto, by W. Rogerson, in mahogany case

295 A large specimen cluster of rock crystal terminals
on hematite and crystal specimen

296 Fine high power prismatic binoculars, with ex- -
ceptionally large aperture object glasses Vo s e
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395 A pair of Leitz binoculars, 7 X 50 _
396 Silver chronograph, with independent movement, " :
in going order _
327 Split-second stop watch, with independent move-

ment
328 Two electric geysers, and gas mixing unit =7~
» ."._'\ 329, A 4-valve transportable set, in good order 7

J) &4 830) Box of automatic paper fasteners, and box of
Q/,,/?;E\ =< Jamp shades
AN .,*?"'-.\331 Three objectives, Powell & Lealand, E and Z 7,
w4 3 others |
m&f. A 332 Small microscope, and box of lenses, fittings, etc.

‘D ’}I\“"V.N 333 Monocular microscope, by R. & J. Beck, with _ |

2 objectives and 2 oculars, double nosepiece, etc.,
T D % in mahogany case
‘(\y./ 334 High frequency set, by Arnold, in mahogany case £S5
335 Body shield, with 6 lamps, and arm rests | j
336 Metal radiator sy
337 Medical batterv, v.ith milliampere, in oak case,
by Schall ;
338 Ditto, by Arnold L
. . ., 339 OQuantity of flex, with plugs, etc.
(1) S /7340 Cauterising set, in case .
\| " 341 Sphygomometer, by Hicks (Hill & Barnards .°
patent), in case
342 . Electrical massage set, in case

ey

A 343 Two pocket cases of surgical electrical lamps |~~~
&_f’{ 344 , A ditto, with 3 lamps, and battery -7/ "~
) | “° "L“ _, Medical battery, by Arnold, and ditto, by Schall 4
" +7/.1846 Brass-bound mahogany case of surgical instru- ey
— Ly ments 727 W

n 'kf' i i MR
& he@ An exceptionally well-made mahogany m.ed_i;:igggf}____,_r—_ =
e T chest, with secret compartments (faarﬂ}ﬁttedj,,.f’ s
ﬂ%ﬂj Mahogany case of grs. weights A hL con _.
ﬂ; 20/, _J;:.!E Mahogany case, containing patent catheter gyttt
o L sl lamp, and case of catheters :
@ oo [ —@ Electric battery, wvulcanite throat spray, and
1 metal case sounds

@t—) *:Ej E@ Enamel sterilising case, containing dilators,

sl knives; ete. :
) g Auroscope, ophthalmoscope, and sphygmograph
teof - (3937 Box of syringes, speculum, dilators, etc.

.- Box of hypodermic syringes, and parts of ditto ./ —
\ 355 Three pairs of midwifery forceps /
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David Bates, R.B.A.: An oil—Landscape and
figures

'k Two water-colours (old)—Landscapes, Fielding

393

394
395
396
397
398

399
400

401
402

F. Goodall, R.A.-—An Eastern figure subject

A water-colour drawing-—Figure subject

Ten old engraved portraits

Ten old coloured prints, caricatures, etc.

Ten old coloured prints 8 A=

A painting, en gouache, of Vesuvius in eruption

A parcel of old topographical prints and maps

A collection of 18th Century prints of the churches
of Old London, including St. Paul's

An old woolwork picture—Figure subject

An oil painting, early English School—Bolton
Abbey

Two unframed oil paintings—An interior, and
Gipsies

A series of engravings illustrating Shakespeare
and Milton, by Heath, Bartolozzi, etc., 1 vol.

Four drawings (J. M. W. Turner), in 1 frame,
and a hunting print, framed

A parcel of prints (23 in all), mezzotints and
stipple, sporting, etc.

STAMPS, BOOKS, &c.

A large collection in an Ideal album, containing
many hundreds of rare stamps

Arts and Crafts of China, 4 vols., coloured plates,
1824

Bloomfield (Robert), Wild Flowers and other
Poems, woodcuts, calf, 1806

The Cigar (small), 2 vols., calf, 1825

Isaac Walton, Complete Angler (small), leather,
fancy, gilt, 1825

Charles Churchill, Poems, 3 vols. in 1, calf,
plates, 1779

History of Duke of Marlborough, repaired calf
and marble, 2nd edition, 1762

The Satire of Ludevico Ariosto, 1759

Poetical Works of James Thompson, calf, plates,
1800






